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¿QUÉ OPINAN LOS EMPLEADOS EUROPEOS?
Encuesta sobre el trabajo en remoto y desarrollo de nuevas habilidades

68% Las necesarias 21% Más de las necesarias

8% No las 

suficientes

3% Ninguna

¿Cuántas llamadas / video calls has tenido desde el mes de Marzo?

¿Qué soporte te ofreció tu compañía durante el primer confinamiento? 
(Respuesta múltiple)

62% Dispositivos de 

oficina (laptops, móviles, 

cascos, etc.)

22% Asesoramiento on line 

sobre cómo trabajar en remoto  o 

a cerca del COVID-19

6% Mobiliario de oficina 

(sillas, mesas, etc.)

7% Asumió costes del teletrabajo por gastos 

domésticos (internet, electricidad, etc.)
30% Otros

¿Adquiriste nuevas habilidades técnicas o soft skills  durante la 

pandemia?  (Respuesta múltiple))

29% Sí, a través  de 

herramientas internas

29% Sí, con 

proveedores externos

49% No, ninguna

Los 5 principales motivos para aprender nuevas habilidades son:
(Respuesta múltiple)

60% Desarrollo 

profesional

50% Innovación 42% Adquisición de 

un nuevo rol

42% Adaptación 

a las nuevas 

formas de trabajar

27% Mejorar la experiencia 

y satisfacción del cliente

Metodología:

Los resultados de la encuesta se basan en las 5.371 aplicaciones a ofertas laborales, realizadas desde el12.08.2020 hasta el 25.09.2020, en 

Francia, Alemania, Italia, España, Países Bajos, Bélgica, Polonia, Suiza, Austria, Portugal, Turquía, Portugal, Austria, Portugal, Suecia y 

Luxemburgo. 


